

刑事制裁兴奋剂 中国第一案宣判

北京时间5月11日,记者从国家体育总局反兴奋剂中心获悉,《关于审理走私、非法经营、非法使用兴奋剂刑事案件适用法律若干问题的解释》2020年1月1日实施以来,刑事制裁兴奋剂中国第一案已经产生,中国反兴奋剂法治化又迈出意义深远一步。

2021年3月29日,上海市第三中级人民法院公开审理了秦某某、赵某非法经营兴奋剂案件。经法院审理,被告人河南郑州菲尔特生物科技有限公司法人秦某某犯非法经营兴奋剂罪,判处有期徒刑4年,并处罚金人民币30万元;被告人河南郑州菲尔特生物科技有限公司股东赵某犯非法经营罪,判处有期徒刑5年,并处罚金人民币20万元。

根据《关于审理走私、非法经营、非法使用兴奋剂刑事案件适用法律若干问题的解释》,非法经营兴奋剂目录所列物质,涉案物质属于法律、行政法规规定的限制买卖的物品的,可以非法经营罪定罪处罚。

国家体育总局反兴奋剂中心副主任王新宅表示,兴奋剂入刑,旨在依法打击兴奋剂违法犯罪行为,有利于营造公平公正的体育竞赛环境,同时“我们也呼吁广大运动员和辅助人员,树立‘拿干净金牌’的正确价值观,坚决对兴奋剂说‘不’”。 (向菲)



威斯布鲁克在比赛中传球

北京时间5月11日,在NBA常规赛中,虽然奇才客场124比125不敌老鹰,但拉塞尔·威斯布鲁克为奇才贡献了28分、13个篮板、21次助攻,这是其职业生涯第182次三双,就此超越“大O”奥斯卡·罗伯特森,成为联盟三双王。

“这是我作为一个从小在洛杉矶长大的孩子从未梦到过的事情,我真的很感激这样的时刻。我非常感激历史上的前辈们,特别要感谢我的家人,也要感谢我的队友以及其他很多人,特别是奥斯卡·罗伯特森。”赛后,威斯布鲁克说,“这是一种恩赐……特别是当你在比赛中投入了很多。能够与联盟的众多传奇一起被提起,这是我做梦都想不到的。”

威斯布鲁克在2009年3月拿到职业生涯第一次三双,在2016-2017赛季拿下42次三双,打破了“大O”保持了50年的单赛季三双纪录。如今加冕联盟三双王,有记者问道:“你认为你的三双纪录是否会被别人打破?”

“我想或许再过50年左右我们就能看到了,我不知道。”威斯布鲁克笑着回答。

尽管奇才没能赢下本场比赛,但赛后奇才的更衣室内并没有半点沮丧的情绪。一方面,此役他们曾经大比分落后,但最后还是抹平了分差,只可惜威斯布鲁克的最后一攻没能投中。另一方面,此役布拉德利·比尔缺席,球队的整体战斗力受到影响。最重要的,威斯布鲁克的队友和教练都成了历史见证者。

斯科特·布鲁克斯说,“此役最后一攻,我没有喊暂停,当时威斯布鲁克在持球反击,我相信他最后时刻的判断能力,他最终的跳投选择没有问题。” (东番)

“威斯布鲁克让篮球世界和篮球之外的世界都更加美好,没有多少人能够做到这一点。”奇才主教练

北京时间5月10日,2021年世界女子冰壶锦标赛在加拿大卡尔加里落幕,瑞士队在决赛中以4比2战胜俄罗斯冰壶协会队,实现卫冕的同时,队史第八次世锦赛登顶。在铜牌赛中,美国队以9比5击败瑞典队,获得第三名。

瑞士队与俄罗斯冰壶协会队的决赛打得十分胶着。前五局瑞士队以3比1占先,随后两局双方“互交白卷”,直到第八局,俄罗斯冰壶协会队才拿

女子冰壶世锦赛 瑞士队八度登顶

到一分。第九局,瑞士队控制住局面,两队再次打成空局。第十局瑞士队拿下一分,最终以4比2击败俄罗斯冰壶协会队,世锦赛八度登顶。俄罗斯冰壶协会队获得亚军。

本次女子冰壶世锦赛共有14支

队伍参加,比赛前六名直接晋级北京冬奥会。最终,瑞士、俄罗斯冰壶协会、美国、瑞典、丹麦、加拿大拿到2022年北京冬奥会参赛资格。

作为东道主,中国女队自动获得北京冬奥会参赛资格。本届世锦赛,中国派出一垒姜馨迪、二垒张丽君、三垒董子齐、四垒韩雨、替补焉会的阵容出战。中国队最终以6胜7负排名第十的成绩结束本次世锦赛的征程。(东番)



卡瓦尼“为爱续约”

北京时间5月11日,英超“红魔”曼联足球俱乐部宣布,他们已与乌拉圭中锋卡瓦尼达成一致,双方将续约一年,合同到2022年6月。

“从我到曼联的第一分钟起,就感受到了主帅、队友和球迷们的信任,他们一直在说‘别走’和‘我们爱你’,我实话实说,我是因为他们的爱而决定续约的。”34岁的卡瓦尼表示,“我被支持者们希望我留下的深刻感情所感动,为了他们的幸福和喜悦,我会在球场上继续毫无保留地付出一切。”

卡瓦尼去年10月自由转会至曼联,本赛季至今已为“红魔”打入15球,其中最近7场攻入8球,为曼联打入欧联杯决赛、保持英超排名第二立下汗马功劳。登陆英超之前,卡瓦尼在法甲豪门巴黎圣日耳曼打拼7个赛季,在301场比赛中攻入200球,随大巴黎获得6个法甲冠军头衔。

曼联主帅索尔斯克亚表示,在签下卡瓦尼的时候他就说过,这位老将能给球队带来能量、领导力,“现在证明我一点没错,而他带给球队的甚至比我能想到的更多”。 (东番)

安庆电竞“进军”全运



电子竞技王者荣耀项目比赛将于9月11日和12日在陕西进行,期待安庆

电竞战队取得好成绩。(全媒体记者 程呈 通讯员 艾冉)

5月3日,第三届王者荣耀全国大赛第二期安徽省省赛决赛结束,安庆市电子竞技运动协会参赛队勇夺冠军,获得了代表安徽省参加第十四届全运会的资格。

“4个月后,安庆市电子竞技运动协会参赛队将代表安徽省参加第十四届全运会电竞项目(展演类)。安庆电竞选手能‘进军’全运会,说明我市电竞事业发展势头良好,竞技水平在我省已处于领先地位。”安庆市教体局有关负责人说。

记者了解到,为促进电子竞技项目在我市健康、有序发展,2017年我市成立电子竞技运动协会。协会成立后,在丰富群众业余文化生活、提高我市电子竞技运动技术水平上发挥了巨大作用。

据介绍,代表安徽省参加全运“展演”的安庆电竞战队,由7名安庆电竞运动员组成,目前已在备战训练当中。根据赛程,第十四届全运会电